
INFORMACIJA O GODIŠNJEM PLANU RADA DOO ,,REGIONALNI VODOVOD 
CRNOGORSKO PRIMORJE“ – BUDVA ZA 2026. GODINU  

 

UVOD 

Regionalni vodovodni sistem (RVS) je počeo sa radom 2010. godine, a izazovi poput nedostajućih 
količina vode u toku ljetnjih mjeseci uticali su na isporuku vode, što je prouzrokovalo smanjenje 
vodosnabdijevanja u opštinama Budva i Bar. U toku 2025. godine pri ekstremno lošim hidrološkim 
uslovima, kada je potražnja za vodom bila na rekordnom nivou, pravovremenim reagovanjem 
Regionalnog vodovoda vodosnabdijevanje je prošlo bez problema, dok se u 2026. godini mora 
nastaviti sa implementacijom projekata u cilju ostvarivanja dodatnih količina vode.  
 
Naučne studije su pokazale da pored klimatskih promjena, na izdašnost izvorišta “Bolje sestre” 
direktno utiču radovi u koritu rijeke Morača i na njenim obalama, naročito II zoni. Tokom 2026. 
godine će biti urađene dodatne studije koje će se finansirati iz IPA fondova. 
 
Prioritetni zadatak u 2026. godini odnosi se na stvaranje uslova zaustavljanja izdašnosti izvorišta 
“Bolje sestre”, revitalizacije izvorišta i stvaranje uslova obezbjeđivanja dodatnih količina vode kroz 
predložene kratkoročne i dugoročne mjere. 
 
Cilj je zahvatiti raspoložive količine vode i obezbijediti njeno dopremanje do potrošača na 
Crnogorskom primorju. 
 
 
PLAN AKTIVNOSTI NA ODRŽAVANJU SISTEMA ZA 2026. GODINU 
 
Aktivnosti na održavanju RVS, 135 km dugog sistema koji se prostire na teritoriji 7 opština i u 

okviru kojeg se nalazi preko 400 većih i manjih objekata, su zahtjevne i podrazumijevaju 

neophodna specijalizovanja znanja iz više oblasti (građevina, hidrograđevina, mašinstvo, jaka 

struja, slaba struja, programiranje, rad sa opasnim materijama - hlor i sl.). Kako aktivnosti na 

popravci opreme ipak nisu česte na nivou godine, to je zapošljavanje i osposobljavanje kadrova 

za vršenje popravki u svim navedenim oblastima, nabavka potrebne opreme, alata i sredstava za 

popravke ocijenjeno kao neracionalno i nepraktično. Shodno navedenom, sistem održavanja RVS 

se bazira na ugovorenim uslugama stručnih spoljnih saradnika, koji su angažovani raspisivanjem 

odgovarajućih tendera za održavanje opreme i objekata RVS. Stručni kadar tehničkog sektora 

Regionalnog vodovoda je za potrebe održavanja opreme i objekata RVS angažovan na poslovima 

inicijalne defektaže kvarova, organizacije radova na popravci, kontroli kvaliteta izvedenih radova 

i praćenja radova, ali i na vršenju manjih radova na popravci, za koje nije potreban angažman 

spoljnih saradnika. 

 

1. Tekuće održavanje 

 

Jedan od bitnih činioca je pravilno održavanje, prije svega pravilno sprovođenje preventivnog 

održavanja. Shodno uvedenoj praksi, sprovešće se sledeće aktivnosti: 

 



• Održavanju hidro-mašinske i elektro opreme: Periodično održavanje pumpi i zamjena 

ulja, kontrola akumulatorskih baterija, kontrola rada stanica katodnih zaštita, kontrola 

ventilacije u elektro ormarima, kontrola i praćenje rada SCADA sistema, kontrola kvaliteta 

isporučene energije i kontrola urednog snabdijevanja električnom energijom, vršiće se će 

se od strane zaposlenih.  

 

• Detekciji i sanaciji gubitaka vode. Upotrebom opreme za detekciju gubitaka i prethodno 

uspostavljenih praksi kontrole bilansa protoka, nastojati zadržati gubici na sistemu na 

zavidno niskom nivou. 

• Geodetsko osmatranje objekata: Periodična mjerenja pomjeranja objekata u okviru 
RVS, kao i analiza stanja objekata, uključujući hidrotehnički tunel „Sozina“, gdje su 
prethodno uspostavljeni reperi i georeferencirana mreža.  

• Čišćenje vodozahvata izvorišta ,,Bolje Sestre“: Za potrebe pripreme ljetnje turističke 

sezone 2026. godine je, planirano čišćenje vodozahvata izvorišta. Planirano je 

izmuljivanje dna, ručno čišćenje spoljnih zidova dva cjevovoda DN 800mm i usisnih korpi 

od podvodne biljne vegetacije i naslaga, ručno čišćenje vertikalnih betonskih zidova od 

podvodne biljne vegetacije i naslaga, ručno čišćenje prelivnog praga i gumene brane od 

podvodne biljne vegetacije i organskih naslaga. 

• Servis hlorne stanice: Redovan servis koji podrazumjeva kontrolu rada postojeće 

opreme, zamjenu neophodnih dijelova i servisiranje uređaja. 

 
2. Investiciono održavanje  

Izvršiće se aktivnosti na zamjeni i unapređenju dotrajale opreme. Kao najznačajnija aktivnost se 

izdvaja nabavka i ugradnja 1 elektromotora u pumpnoj stanici „Budva“, čime će se značajno 

unaprijediti pogonska spremnost ove pumpne stanice, planirana je nabavka novih elektromotora. 

 

3. Interventno održavanje 

 

U toku 2026. godine će se nastaviti sa redovnim i ažurnim aktivnostima na popravci kvarova koji 
su evidentirani u prethodnom periodu, ali i onih koji će se eventualno pojaviti u toku planskog 
perioda. 
 
Najveći intenzitet aktivnosti se očekuje u prvoj polovini godine, kako bi se sistem adekvatno 
pripremio za ljetnju turističku sezonu. 
 
RVS je tokom izgradnje, ali i naknadnim investicijama, opremljen savremenim tehničkim 
rešenjima, koja u osnovi imaju za cilj produženje roka trajanja opreme, ali i značajnu ulogu u 
postizanju energetske efikasnosti. U prvom redu se radi o uređajima za meko puštanje u rad i 
zaustavljanje pumpnih agregata (softstarteri) kompenzatorima reaktivne energije.  
U cilju postizanja veće energetske efikasnosti, uz pomoć EBRD, finansirana je izrada Studije 
izvodljivosti, pri čemu se kao najperspektivnije rešenje izdvaja ugradnja solarnih panela. 
 
 
 



4. Plan sprovođenja kvaliteta voda 
 
Kontrola kvaliteta vode za piće će se i tokom 2026. godine sprovoditi na dva nivoa provjere: preko 
interne laboratorije za ispitivanje fizičko–hemijskih osobina vode za piće i preko eksterne 
medicinske akreditovane laboratorije za ispitivanje vode za piće, koja radi kompletna ispitivanja 
kvaliteta vode. 
 

5. Plan aktivnosti na kontroli i upravljanju sanitarnim zonama zaštite RVS i zaštite 
izvorišta „Bolje Sestre” 

 
U Regionalnom vodovodu U cilju obezbjeđivanja izvorišta ,,Bolje Sestre“ od zagađivanja i drugih 

uticaja koji mogu nepovoljno uticati na zdravstvenu ispravnost vode namijenjene za ljudsku 

upotrebu ili na njenu izdašnost, definisane su mjere za praćenje i sprečavanje mogućih negativnih 

uticaja.  

 

6. Plan sprovođenja sistemam kvaliteta 

 
Jedan od aspekata društveno odgovornog poslovanja koji će se promovisati i tokom 2026. godine 
je i odnos prema životnoj sredini, usklađivanje rada sa zahtjevima koji podrazumijevaju dodatnu 
brigu o životnoj sredini i uslovima sredine u kojima se obavljaju svakodnevni procesi rada. 
Uvođenjem ISO 14001 standarda, koji se isključivo odnosi na zaštitu životne sredine, postiže se 
smanjenje eventualnih negativnih učinaka na životnu sredinu, smanjenje rizika od ekoloških 
katastrofa, povećanje sposobnosti brze i efikasne intervencije, poboljšani ugled i stvaranje 
povjerenja kod društvene zajednice. 
 
ISO 14001 je uveden u redovno poslovanje i sertifikovan 2021. godine, a tokom 2022. i 2023. 
izvršene su redovne sertifikacione provjere čime je potvrđen kvalitet sprovođenja aktivnosti 
zasnovan na principima i zahtjevima ovog standarda. Provjera se planira i u 2026. godini. 
 

7. Plan zaštite i zdravlja na radu 
 
Tokom 2026. godine sprovodiće se i tehničko-zaštitne mjere, organizovanjem periodičnih 
pregleda i ispitivanja liftova, sredstava za rad, dizalica, električnih, gromobranskih i drugih 
instalacija, kao i ispitivanje sudova pod pritiskom i cijevnih veza. Izvršiće se obilazak svih objekata 
RVS, pregled pristupačnosti, mjera zaštite zaposlenog od mogućeg pada i okliznuća, udara struje, 
stanja metalnih konstrukcija, poklopaca šahtova i preporuke za otklanjanje mogućih potencijalnih 
rizika.  
 
PROJEKCIJE FINANSIJSKIH PARAMETARA ZA 2026. GODINU 

1. Osnovni kapital i finansijski izvori:  

Osnovni kapital Regionalnog vodovoda čine novčani i nenovčani ulog preuzet od Javnog preduzeća 
„Regionalni vodovod Crnogorsko primorje“ od čega nenovčani ulog iznosi 64.101.495,00 €. 
Sredstva za finansiranje obezbjeđuju se iz sopstvenih prihoda, budžeta Crne Gore, kreditnih 
sredstava, poklona i donacija i drugih sredstava u skladu sa zakonom. Finansijski plan poslovanja 
za 2026. godinu urađen je na bazi finansijskih parametara iz 2025. godine. Uzete su u obzir i 
planirane investicione aktivnosti Regionalnog vodovoda i aktivnosti na planu tekućeg i 
investicionog održavanja RVS. 



2. Projekcije finansijskih parametara 

Tokom 2026. godine, planirani su prihodi od posebne naknade na investicije, u iznosu od 

4.150.000 €.   

Plan rashoda bazira se na procjeni troškova koji će biti ostvareni u 2025. godini, planiranim 
programskim aktivnostima, kao i realno očekivanim troškovima neophodnim za poslovanje 
Regionalnog vodovoda. 
 
Shodno planu isporuke vode u 2026. godini, troškovi naknade za korišćenje voda planirani su na 
neznatno manjem nivou u odnosu na procjenu ostvarenja u 2025. godini. Neophodno je 
napomenuti da se očekuje da će finansijski rashodi, prvenstveno troškovi kamata biti veći u 2026. 
godini, obzirom da je u toku 2025. godine povučen značajan iznos kreditnih sredstava, zbog 
realizacije izgradnje cjevovoda u okviru rekonstrukcije magistralnog puta na dionici Budva - Tivat. 
 
PLAN AKTIVNOSTI SEKTORA ZA PRAVNE I ADMINISTRATIVNE POSLOVE 

 
Sektor za pravne i administrativne poslove će u kontinuitetu, tokom 2026. godine sprovoditi 
aktivnosti na: 

• izmjenama i dopunama, odnosno usvajanju opštih akata Regionalnog vodovoda za koje 

se ukaže potreba u skladu sa zakonskim propisima u Crnoj Gori: usklađivanje 

Kolektivnog ugovora; unutrašnjih akata; Akta o organizaciji i sistematizaciji radnih 

mjesta i dr; 

• nastavku aktivnosti na usvajanju predloga izmjena i dopuna Zakona o regionalnom 

vodosnabdijevanju Crnogorskog primorja;  

• sprovođenju procedura za usvajanja novog Statuta od strane resornog ministarstva 

odnosno Vlade Crne Gore. 

 

Ostale aktivnosti odnosiće se na: 

• postupanje u upravnim postupcima koje sprovodi Regionalni vodovodo (postupci po 

zahtjevima  za slobodan pristup informacijama, postupci javnih nabavki itd.); 

• izradu planova i izvještaja, ugovorne dokumentacije i drugih dokumenata iz djelokruga 

Sektora za pravne i administrativne poslove; 

• upis nepokretnosti i službenosti u katastar nepokretnosti shodno dostavljenim 

zahtjevima i odlukama nadležnih organa; 

• rešavanje imovinsko-pravnih odnosa u vezi sa realizacijom razvojnih projekata, ukoliko 

se za iste ukaže potreba; 

• valorizaciji infrastrukture Regionalnog vodovoda koja je ustupljena drugim pravnim 

licima na korišćenje bez naknade: hidrotehničkog tunela „Sozina“ koji koristi doo 

„Monteput“, elektroenergetske infrastrukture koju koristi CEDIS, dijela RVS koji je 

ustupljen na korišćenje lokalnim vodovodnim preduzećima na Crnogorskom primorju 

90-ih godina prošlog vijeka, rezervoara „Jelenak“ koji je ustupljen na korišćenje opštini 

Cetinje (MZ Drušići), itd..; 

• učestvovanje u pripremi materijala za rad Odbora direktora i poslova koje su neophodne 

za redovno funkcionisanje rada Organa upravljanja. 

 



U 2026. godini Sektor za pravne i administrativne poslove će preduzimati aktivnosti na 
implementiranju projekta digitalizacije arhive, koji podrazumijeva instaliranje opreme 
neophodne za digitalno zavođenje i arhiviranje arhivske građe Regionalnog vodovoda. 
Pored navedenog biće neophodno izmijeniti – sačiniti Pravilnik o digitalnom arhiviranju 
dokumenata u DOO „Regionalni vodovod Crnogorsko primorje“, nakon čega će se pristupiti 
obuci lica koja su zaposlena u arhivi Društva. Za ove aktivnosti će biti predviđena finansijska 
sredstva u Planu javnih nabavki za 2026. godinu. 

 

PLAN RAZVOJNIH AKTIVNOSTI ZA 2026. GODINI 
 
Regionalni vodovod je u prethodnom periodu, i pored velikih izazova u poslovanju, nastavio 
posvećeno sprovoditi razvojne aktivnosti. Razvojne aktivnosti u ranijem periodu su se u najvećoj 
mjeri sprovodile putem saradnje sa EBRD, te kroz IPA program. Za 2026. godinu planiraju se 
aktivnosti na projektovanju i početku izgradnje novog postrojenja dodatnog kapaciteta do 
maksimalnih 500 l/s, koje će se realizovati fazno (250+250 l/s). Takođe, planira se izgradnja 
dodatnog rezervoarskog kapaciteta od 4.000 m3 za potreba opština Kotor, Tivat i Herceg Novi, 
natkrivanje izvorišta i svakako kao jedan od najznačajnijih projekata završetak izgradnje 
cjevovoda na dionici Budva – Tivat. 
 

- Izgradnja cjevovoda na dionici od Budve do Tivta 

U prethodnom periodu kao prioritet inicirana je aktivnost na izgradnji novog cjevovoda kojim će 
se postojeći kapacitet dijela sistema od Budve do Herceg Novog podići sa postojećih 330 l/s na 
cca 700 l/s. Za potrebe nesmetane realizacije turističkih projekata vrijednih više milijardi, kao 
i za dalje unaprjeđenje standarda života građana na ovom području bilo je neophodno izgraditi 
planirane cjevovode u što kraćem roku. U tu svrhu je sklopljen Sporazum o saradnji sa 
Upravom za saobraćaj Crne Gore, kojim se definiše zajednička izgradnja cjevovoda RVS i 
rekonstrukcija magistralne saobraćajnice od Budve do Tivta. U okviru Ugovora o zajmu sa 
EBRD, za koji je Vlada Crne Gore izdala garancije u vrijednosti od 12 miliona eura, je predviđena 
izgradnja predmetnog cjevovoda od Budve ka Tivtu u dužini od oko 16 km.  
 

- Aktivnosti na izgradnji drugog postrojenja za prečišćavanje vode za ljudsku 
upotrebu 

 
Regionalni vodovod je u prethodnom periodu, putem pretpristupnih fondova Evropske Unije, 
finansirao izradu studije ,,Monitoring, kontrola i zaštita izvorišta Bolje Sestre“. Studija je ponudila 
određena rešavanja posljedica devastacije izvorišta ,,Bolje Sestre“ kao i za obezbjeđivanje 
neophodnih dodatnih količina vode. 
 
U toku 2024. godine je sklopljen ugovor o projektovanju, nabavci, ugradnji i puštanju u rad 
postrojenja za prečišćavanje vode za ljudsku upotrebu, kapaciteta od 100 l/s. Tokom 2025. godine 
postrojenje je izgrađeno, uz postizanje kapaciteta do 125 l/s. 
 
Dodatno, u toku 2025. godine raspisan je tender za izradu Idejnog rešenja proširenja kapaciteta 
postrojenja za prečišćavanje vode za ljudsku upotrebu, na način da se predvidi fazno proširenje 
do maksimalnog kapaciteta 500 l/s (250 + 250 l/s). Fazno proširenje će omogućiti da se na 
finansijski održiv način sprovede investicija, pri čemu bi se u prvoj fazi postrojenje proširilo za 200-
250 l/s, što je kapacitet za koji se očekuje da bi bio dovoljan za održivo vodosnabdijevanje u 
narednih 5 godina. Regionalni vodovod je na inicijativu resornog Ministarstva ekologije, održivog 
razvoja i razvoja sjevera sa Svetskom bankom pokrenuo pregovore oko modela finansiranja 
izgradnje ovog postrojenja, pri čemu se konačni aranžman očekuje nakon završetka pregovora 



Ministarstva finansija i Svjetske banke. Preliminarnim razgovorima je obezbijeđeno finansiranje u 
iznosu od cca 2,5 miliona €, po uslovima koje Vlada Crne Gore ugovori sa Svjetskom bankom. 

- Poboljšanje energetske efikasnosti

U okviru saradnje sa EBRD, koja je rezultirala sklapanjem ugovora o zajmu za početak izgradnje II 
faze RVS, je obezbijeđena i izrada Studije izvodljivosti o energetskoj efikasnosti regionalnog 
vodovodnog sistema i mogućnosti proizvodnje električne energije iz obnovljivih izvora. Vlada Crne 
Gore je u okviru Predloga zakona o budžetu za 2026. godinu predvidjela izadanje državnih 
garancija za kreditni aranžman sa EBRD. 

Uzimajući u obzir sve prethodno navedeno, Ministarstvo finansija nema primjedbi na Godišnji 
Plan rada za 2026. godinu. 














































































